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CHALUPY SOLANEC 
HUTISKO-SOLANEC
Monika Majarová, grafička

Nově si můžete půjčit horská 
elektrokola a nechat se okouzlit 
krásou místní krajiny přímo ze 
sedla. Je to další zážitek, na který  
se nezapomíná.

vě krásné, moderní, a přesto do kra-
jiny dokonale zapadající chalupy se 
nachází v chráněné krajinné oblasti 
Beskydy, v obci Hutisko-Solanec. 

Chalupa Na Mechu i Na Kapradí leží na polosa-
motě, obklopené lesy, loukami a pastvinami. Já 
jsem měla tu možnost na vlastní kůži vyzkoušet 
chalupu Na Kapradí – a bylo to jako balzám na 
duši. Když jsem dorazila na místo, měla jsem 
pocit, že se zastavil čas. Všude kolem mě pano-
val božský klid a ty výhledy! Pokud cítíte únavu 
nebo vyčerpání a hledáte klidné, útulné útočiš-
tě, vřele doporučuji. Chalupa Na Kapradí pojme 
až 14 osob a nabízí dostatek pokojů, převážně 
s vlastními koupelnami. Je prostorná a promy-
šlená – i když dorazíte s celou partou přátel, 
každý si tu snadno najde svůj kout a chvilku 
pro sebe. Mě osobně nadchla plně vybavená 
moderní kuchyň s americkou lednicí, kde se 
vařilo jedna radost. Majitelé mysleli opravdu 
na všechno – nic vám nebude chybět. Líbí se 
mi i nápad vybavit chalupy nábytkem převáž-
ně od českých firem a lokálních řemeslníků. 
Design interiéru v sobě krásně propojuje tra-
diční venkovskou estetiku s moderní funkč-
ností. Vše je doladěné do posledního detailu. 
Venku se nachází prostorná terasa s grilem, 
vířivkou a saunou. Takové soukromé wellness 
dostupné 24/7 – to si nechám líbit! Chalupa 
nabízí tolik komfortu, že vás ani nenapadne ji 
opustit. Musím říct, že jsem si dlouho takhle 
dobře neodpočinula. Nevím, jestli to bylo tím 
čistým vzduchem, pohodlnou postelí, poma-
lými rány s kávou na terase nebo večerními 
západy slunce s výhledy na valašské kopce. Ale 
jedno vím jistě – nejvíc mě dostal ten pocit, že 
jste tu opravdu vítáni. Majitelé, kteří zároveň 
provozují i bio farmu, vás přivítají frgálem, do-
mácími vajíčky a otevřeným srdcem. A když 
vám každé ráno z louky zamávají krávy pasou-
cí se pod chalupou? V tu chvíli víte, že se sem 
chcete zase vrátit.
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